
Урок 33 

ТЕМА. СТВОРЕННЯ ПРЕЗЕНТАЦІЇ-ФОТОАЛЬБОМУ 

Цілі: 
навчальна: сформувати вміння створювати фотоальбом; поглибити знання учнів з теми; 

розвивальна: розвивати навички самостійної роботи на комп'ютері; виховна: підвищувати 

інформаційну культуру учнів, інтерес до інформатики шляхом практичної спрямованості 

матеріалу, що вивчається. 

Тип уроку: застосування вмінь і навичок. 

Обладнання: комп'ютери, редактор презентацій MS PowerPoint 2007, інструктивні картки 

для практичних завдань, фотоматеріали для презентацій. 

ХІД УРОКУ 

I.  ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ЕТАП 

II.  АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ Гра «Мікрофон» 

Проведення гри 

1. Учитель ставить запитання класу. 

2. Потім пропонує учням якийсь предмет (диск тощо), який виконуватиме роль уявного 

мікрофона. Учні передаватимуть його один одному, по черзі беручи слово. 

3. Слово надається тільки тому, хто отримує «уявний» мікрофон. Коли хтось 

висловлюється, інші не мають права перебивати, щось говорити, викрикувати з місця. 

4. Учні повинні відповідати лаконічно й швидко. 

 Як вставити зображення в слайд? 

 Як додати текстовий напис? 

 Які властивості тексту можна змінювати? 

 Як змінити розмір шрифту? 

 Як змінити колір тексту? 

 Що таке фотоальбом? 

III. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
Учитель. Одним з прикладів практичного застосування презентацій є створення та 

використання фотоальбому. 

 Чи хочете ви навчитися створювати власний фотоальбом? 

Це і буде темою нашого сьогоднішнього уроку. 

IV. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ 
►► Фотоальбом — це презентація, що містить лише об’єкти у вигляді графічних 

зображень і текстових написів. 

Дітям роздають інструктивні картки. Учитель пояснює кожен пункт і демонструє на екрані 

комп’ютера. 

Створення презентації-фотоальбому 
Створити презентацію-фотоальбом з цифрових фотографій можна, виконавши такий алгоритм: 

1. Виконати команду Вставлення —> Зображення —> Фотоальбом. 

2. Відкрити у вікні Фотоальбом папку Файл або диск. 

3. Відкрити папку з фотографіями, які ви хочете включити в фотоальбом. 

4. Виділити потрібні файли та вибрати кнопку Вставити. 

5. Повторити пункти 2-4 для вставки до фотоальбому інших фотографій. 

6. Використати кнопки ШІ
1
1 для зміни порядку розташування фотографій у презентації (за 

потреби). 

7. Встановити для кожної фотографії потрібну орієнтацію, яскравість і контрастність, 

використовуючи відповідні кнопки нижче області перегляду (за потреби). 

8. Встановити для всієї презентації в списку Розмічування рисунка один з видів 

розміщення фотографій на слайдах (вписувати у слайд, 1 рисунок, 2 рисунки, 4 

рисунки, 1 рисунок із заголовком, 2 рисунки із заголовком, 4 рисунки із заголовком). 

9. Вибрати одну з тем оформлення (поле Тема та кнопка Огляд). 

10. Натиснути кнопку Створити. 

Створену презентацію фотоальбом можна змінити, виконавши команду Фотоальбом —

> Редагувати фотоальбом. 



Проведення комплексу вправ для зняття м'язового напруження 

(Варіант 1) 

V. УСВІДОМЛЕННЯ НАБУТИХ ЗНАНЬ Робота за підручником 

Робота в парах 
1. Порівняйте паперовий та електронний фотоальбоми. Знайдіть спільні та відмінні риси. 

2. Складіть список переваг електронних фотоальбомів. 

VI. ЗАКРІПЛЕННЯ ВМІНЬ ТА ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК Практична 

робота 

Інструктаж з техніки безпеки. Виконання комплексу вправ для зняття зорової 

втоми (Варіант 1) 
Учитель, враховуючи індивідуальні особливості учнів класу, самостійно визначає час і термін 

проведення комплексу вправ під час роботи (як правило, через 8-10 хвилин після початку 

роботи). Завдання 

1. Створити власний фотоальбом «Мій відпочинок» за інструктивною карткою. 

Зберегти фотоальбом під назвою Фoтoaльбoм_Пpiзвищe.pptx в папку, вказану вчителем. 

VI.  ЗАКРІПЛЕННЯ, СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ТА УЗАГАЛЬНЕННЯ ЗНАНЬ Фронтальне 

опитування 
1. Наведіть приклади застосування презентацій у житті. 

2. Наведіть приклади невдалого використання презентацій. 

VI.  ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ УРОКУ 

Наприклад, учням пропонують заготовки: «Для мене сьогодні важливим було...», «Сьогодні я 

дізнався про...», «Мені хотілося в майбутньому дізнатись про..., навчитись...». 

VI.  ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ 

1. Додаткове завдання 
Підготувати короткі повідомлення учнів про те, чи доцільно використовувати текстові написи 

у фотоальбомах і в яких ситуаціях. 

 


